Document: Errata, Register Page Number: 25 IR 1183

Source: January 1, 2002, Indiana Register, Volume 25, Number 4

Disclaimer: This document was created from the files used to produce the official (printed) Indiana Register.

However, this document is unofficial.

TITLE 326 AIR POLLUTION CONTROL BOARD

LSA Document #00-137(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #00-137(F), printed at 25 IR 6:

(1) In 326 IAC 2-3-1(cc), on page 10 of the original document (25 IR 10), after "shall", insert "do the following".

(2) In 326 IAC 10-3-1(a)(2), on page 18 of the original document (25 IR 14), delete "(C) U.S. Steel" and insert "(D) U.S. Steel".

(3) In 326 IAC 10-3-1(b), on page 19 of the original document (25 IR 14), after "section 3(a)(1)(A)", insert "of this rule".

(4) In 326 IAC 10-4-2(44)(C), on page 35 of the original document (25 IR 23), delete "sections" and insert "section". (5) In 326 IAC 10-4-2(57), on page 37 of the original document (25 IR 24), after "sections 13(e)(2) and", delete "section".

(6) In 326 IAC 10-4-2(64), on page 38 of the original document (25 IR 25), delete "sections" and insert "section".
(7) In 326 IAC 10-4-6(f)(3), on page 46 of the original document (25 IR 29), delete "sections" and insert "section".
(8) In 326 IAC 10-4-6(i)(2), on page 48 of the original document (25 IR 30), delete "subsections" and insert "subsection".

(9) in 326 IAC 10-4-7(c)(4)(A), on page 50 of the original document (25 IR 31), delete "326 IAC 10-4-2(a)" and insert "326 IAC 10-4-1(a)".

(10) In 326 IAC 10-4-7(c)(4)(B), on page 50 of the original document (25 IR 31), delete "326 IAC 10-4-1-(51)" and insert "326 IAC 10-4-2(51)".

(11) In 326 IAC 10-4-9(b)(4), on page 54 of the original document (25 IR 33), in both places it appears, delete "subdivisions" and insert "subdivision".

(12) In 326 IAC 10-4-9(c)(1), on page 54 of the original document (25 IR 33), delete "subsections" and insert "subsection".

(13) In 326 IAC 10-4-9(c)(2), on page 54 of the original document (25 IR 33), delete "subsections" and insert "subsection".

(14) In 326 IAC 10-4-9(c)(4), on page 55 of the original document (25 IR 33), delete "subsections" and insert "subsection". (15) In 326 IAC 10-4-9(e)(3)(C)(i), on page 59 of the original document (25 IR 35), delete "sections" and insert "section".

(16) In 326 IAC 10-4-9(e)(3)(C)(ii), on page 59 of the original document (25 IR 36), delete "sections" and insert "section".

(17) In 326 IAC 10-4-9(e)(3)(C)(v), on page 60 of the original document (25 IR 36), delete "sections" and insert "section".

(18) In 326 IAC 10-4-9(e)(3)(C)(vi), on page 61 of the original document (25 IR 36), delete "sections" and insert "section".

(19) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(A)(iv), on page 61 of the original document (25 IR 37), in both places it appears, after "section 1(b)", insert "of this rule".

(20) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(B), on page 61 of the original document (25 IR 37), delete "sections" and insert "section".

(21) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(B), on page 61 of the original document (25 IR 37), after "2(18)(D)", insert "of this rule".

(22) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(B), on page 61 of the original document (25 IR 37), after "2(18)(B)", insert "of this rule".

(23) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(B), on page 61 of the original document (25 IR 37), after "2(18)(E)", insert "of this rule".

(24) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(D), on page 61 of the original document (25 IR 37), delete "sections" and insert "section".

(25) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(D), on page 61 of the original document (25 IR 37), after "2(18)(D)" insert "of this rule".

(26) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(D), on page 61 of the original document (25 IR 37), after "2(18)(B)", insert "of this rule".

(27) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(D), on page 61 of the original document (25 IR 37), after "2(18)(E)", insert "of this rule".

(28) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(D), on page 61 of the original document (25 IR 37), after "2(18)(F)", insert "of this rule".

(29) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(E), on page 62 of the original document (25 IR 37), after "oversubscribed in", delete "subdivision" and insert "clause".

(30) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(E), on page 62 of the original document (25 IR 37), after "undersubscribed in", delete "subdivision" and insert "clause".

(31) In 326 IAC 10-4-10(d)(5), on page 67 of the original document (25 IR 40), delete "subdivisions" and insert "subdivision".

(32) In 326 IAC 10-4-10(k)(3), on page 69 of the original document (25 IR 41), delete "sections" and insert "section".

(33) In 326 IAC 10-4-12(c), on page 73 of the original document (25 IR 43), delete "subsections" and insert "subsection".
(34) In 326 IAC 10-4-12(i)(2), on page 77 of the original document (25 IR 45), delete "subsections" and insert "subsection".

(35) In 326 IAC 10-4-12(0)(4)(B)(ii), on page 80 of the original document (25 IR 47), after "beginning with", insert "the following".

(36) In 326 IAC 10-4-13(d), on page 84 of the original document (25 IR 49), delete "sections" and insert "section".
(37) In 326 IAC 10-4-13(g)(2)(B), on page 86 of the original document (25 IR 50), delete "sections" and insert

"section".

(38) In 326 IAC 10-4-13(h)(1), on page 87 of the original document (25 IR 51), delete "sections" and insert "section".
(39) In 326 IAC 10-4-13(h)(4)(A), on page 87 of the original document (25 IR 51), in both places it appears, delete "sections" and insert "section".

(40) In 326 IAC 10-4-13(h)(4)(B), on page 88 of the original document (25 IR 51), delete "sections" and insert "section".

(41) In 326 IAC 10-4-13(h)(6), on page 88 of the original document (25 IR 51), delete "sections" and insert "section". (42) In 326 IAC 10-4-14(a)(2), on page 89 of the original document (25 IR 53), delete "sections" and insert "section". (43) In 326 IAC 10-4-15(b)(1)(F)(i), on page 91 of the original document (25 IR 53), delete "the following".

(44) In 326 IAC 10-4-15(b)(1)(I), on page 93 of the original document (25 IR 54), after "section 10(k)", insert "of this rule".

(45) In 326 IAC 10-4-15(b)(1)(J), on page 93 of the original document (25 IR 54), delete "sections" and insert "section".

Filed with Secretary of State: November 29, 2001, 12:20 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from date and time filed with the Secretary of State.